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مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکید کرد

شنبه آخرین مهلت تسلیم 
اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده

   مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: شنبه 15 تیرماه سال جاری آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه 
مالیات برارزش افزوده است. 

  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضامریدی با بیان اینکه مهلت ارائه اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده 
فصل بهار تا ۱۵ تیرماه است، افزود: این مهلت قابل تمدید نیست.وی اظهار داشت: مودیان به منظور برخورداری 
از هرگونه تسهیلات قانونی و جلوگیری از تعلق جرایم مالیاتی، می بایست تا تاریخ ۱۵ تیرماه نسبت به ارائه 

اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده دوره بهار ۱۳۹۸ و پرداخت مالیات و عوارض متعلقه اقدام کنند.
  مریدی افزود: مطابق قانون، مودیان نظام مالیات بر ارزش افزوده حداکثر ۱۵ روز پس از پایان هر فصل 

 مهلت دارند اظهارنامه مالیاتی خود را از طریق سایت عملیات الکترونیکی مالیات بر ارزش افزوده به آدرس
 www.evat.ir ارائه و مالیات و عوارض متعلق را پرداخت کنند.

   مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان با هشدار نسبت به مودیانی که نسبت به تسلیم اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده 
درموعدمقرر اقدام نمی کنند؛ اظهارداشت: در راستای اجرای بند5 ماده22 قانون مالیات بر ارزش افزوده، این 
مودیان معادل 50 درصد مالیات متعلقه مشمول جریمه خواهند شد که از مودیان درخواست می‌شود در موعد 

مقرر نسبت به تسلیم اظهارنامه مالیاتی اقدام نمایند تا مشمول این جریمه نشوند.

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31
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استاندار هرمزگان: 

خلیج فارس تا ابد 
به جنایت آمریکا 

در حمله به ایرباس 
شهادت می دهد

معاون استاندار هرمزگان :

بانک‌ها به تعهدات خود 
در حمایت از اشتغال 

عمل کنند

صفحه 2 

  عضو هیئت رئیسه مجلس گفت: آمریکا به 
دنبال نابود کردن ملت ایران است و باید به همان 
بازدارندگی که در حوزه نظامی رسیده‌ایم در 

اقتصاد نیز دست یابیم. 
  سیدامیرحسین قاضی‌زاده هاشمی دیروز در مراسم 
یادبود شهدای پرواز ۶۵۵ هواپیمای جمهوراسلامی 
ایران اظهار داشت: جنایات آمریکا برای مثال زدن 
بسیار است و کشوری وجود ندارد که مورد تهاجم 
آمریکا قرار نگرفته باشد یا آشوبی توسط این دولت 
منحوس به پا نشده باشد.وی ادامه داد: امام راحل، 
آمریکا را شیطان بزرگ نامیدند و شیطان، مستکبر 
و زیاده‌خواه و ضدعدالت است و می‌خواهد برترین 
شخصیت عالم باشد چنانچه اگر جهانخواران تاریخ 
را مرور کنید یک خصوصیت فکری و علمی مشترک 
دارند که برتری‌خواهی و برتری‌طلبی است که آن‌ها 

را وادار می‌کند که سایر انسان‌ها را به یوغ خود در 
بیاورند.عضو هیئت رئیسه مجلس تاکید کرد: انگلیس 
زمانی که بر هندوستان مسلط شد در آن ایام این 
منطقه ۳۵۰ میلیون نفر جمعیت داشت و با ۱۰۰ هزار 
نفر انگلیسی منطقه را به تصرف درآورند و در جنگ 
جهانی دوم انگلیسی‌ها با استفاده از سربازان هندی با 

دیگران جنگیدند.
  قاضی زاده هاشمی بیان کرد: درحال حاضر نیز 
آمریکایی‌ها برای بقای حیات شیطانی خود نیازمندند 
تا به تمامی نقاط جهان و انرژی‌های موجود در آن 
دست بیاندازد و چهره‌ها و سرمایه‌های انسانی کشورها 

را می‌برند تا همه کشورها به آمریکا نیازمند کنند.
وی ابراز داشت: ایران یک سرزمین فوق‌العاده است که 
هر جهانگشایی قصد داشته ردپایی از خود در جهان 
بگذارد سری به ایران می‌زده و در جنگ جهانی دوم 

نیز زمانی که کار جنگ گره خورده بود متفقین برای 
پیروزی مجبور شدند از راه ایران خود را به پشت 

جبهه برسانند و این موقعیت ایران اسلامی است.
  عضو هیئت رئیسه مجلس ابراز داشت: آمریکایی‌ها 
در هر دوره‌ای با روش‌های مشابه با فرعونیان تاریخ 
به جنگ ما آماده است؛ هدف قرار دادن این هواپیمای 
مسافربری این پیام را به ملت ایران داشت که ما به 
فرزند و شیرخوار شما رحم نمی‌کنیم و این‌ها قصد 
نابودی ملت ایران را دارند؛ از مدرنیته فقط کت و 
شلوار و کراواتش به این‌ها رسیده است وگرنه خوی 

آمریکایی‌ها همان خوی مغول‌ها است.
  قاضی زاده هاشمی تاکید کرد: ما امروز به نقطه‌ای 
رسیده‌ایم که آمریکایی‌ها حتی در محساباتشان 
توان غلبه بر ما را ندارند و در تمام سطوح به اوج 
بازدارندگی رسیده‌ایم؛ زدن پهباد آمریکایی یک جنگ 

تکنولوژیک بود و ما با یک موشک چند 10 هزار 
دلاری هواپیمای چند صد هزار دلاری را ساقط 
کردیم.وی گفت: آمریکایی‌ها از پس فقیرترین کشور 
جهان یعنی یمن نتوانستند بر بیایند و ما می‌توانیم از 
عزت و شرف خودمان دفاع کنیم و گذشت آن زمانی 
که رژیم‌های دست‌نشانده بر روی این خاک حکومت 

می‌کردند و شما منابع‌اش را به غارت می‌بردید.
  عضو هیئت رئیسه مجلس بیان کرد: ما امروز اینجا از 
طرف مجلس حاضر شدیم که از توانایی رزمندگان‌مان 
در جبهه جنوب تقدیر کنیم و بگوییم از طرف ملت 

ایران ما از این مسیر حمایت می‌کنیم.
 به گزارش فارس، قاضی زاده هاشمی اظهار داشت: 
باید به یک بازدارندگی در اقتصاد هم برسیم و 
استراتژی مدون و باثبات داشته باشیم و بدانیم خداوند 

متعال حتما ما را یاری می‌کند.

عضو هیئت رئیسه مجلس عنوان کرد

لزوم دستیابی به قدرت بازدارندگی اقتصادی

  استاندار هرمزگان گفت: خلیج ‌فارس برای همیشه تاریخ 
جنایت آمریکایی ها در حمله به هواپیمای مسافربری ایرباس 

را شهادت می دهد. 
  فریدون همتی در مراسم بزرگداشت سی و یکمین سالگرد شهادت 
۲۹۰ مسافر پرواز شماره ۶۵۵ هواپیمایی ایرباس در آب‌های 
خلیج‌فارس افزود: امروز یاد مسافران بی گناهی که در جنایت وحشیانه 
آمریکایی‌ها در حمله به یک فروند هواپیمای مسافربری ایران بر فراز 

آب‌های خلیج فارس به شهادت رسیدند را گرامی می‌داریم.
  وی بیان داشت: رژیم جنایتکار حاکم بر آمریکا همواره به دنبال 
چپاول ملت‌ها، زورگویی و استبداد است و در طول تاریخ معاصر 

جنایت‌های بسیاری را علیه ملت ایران داشته است.
  استاندار هرمزگان اظهارداشت: ملت ایران اسلامی در طول ۴۰ سال 

گذشته شجاعانه و با اقتدار در برابر آمریکا ایستاده است.
  همتی به مذاکره برجام اشاره کرد و گفت: آمریکا به توافقات و 
پیمان‌های بین المللی پایبند نیست و با بدعهدی از این توافق که به 

تصویب شورای امنیت سازمان ملل رسیده بود، خارج شدند.
  وی گفت: به برکت مقاومت و استقلال ایران اسلامی امروز نیروهای 
مسلح کشورمان به چنان اقتداری دست یافته‌اند که پیچیده‌ترین پهپاد 
جاسوسی آمریکا را با شلیک یک موشک مورد هدف قرار داده و 

منهدم کردند.

  به گزارش ایرنا، استاندار هرمزگان ادامه داد: ایران اسلامی اقتدار 
کامل خود را در آب‌های نیلگون خلیج فارس به منصه ظهور 
رسانده و هر کشوری هم که خاک خود را برای تجاوز به ایران در 
 اختیار آمریکا قرار دهد با پاسخ قاطع و محکم ایران اسلامی مواجه 

خواهد شد.
  در دوازدهم تیر سال ۱۳۶۷ هواپیمای مسافربری پرواز شماره ۶۵۵ 
هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران که از مبدا فرودگاه بندرعباس عازم 
فرودگاه دبی بود، بر فراز آب‌های خلیج فارس از سوی ناو آمریکایی 
وینسنس مورد حمله موشکی قرار گرفت و ۲۹۰ مسافر آن به شهادت 

رسیدند.

استاندار هرمزگان: 

خلیج فارس تا ابد به جنایت آمریکا در حمله به ایرباس شهادت می دهد

  طی مراسمی با حضور جمعی از 
نمایندگان مجلس شورای اسلامی، معاون 
دریایی سپاه،  نیروی  کننده  هماهنگ 
استاندار هرمزگان و جمعی از مسوولان، 
محل شهادت شهدای پرواز 655 در 

خلیج‌فارس گلباران شد. 
  همزمان با سی و یکمین سالگرد هدف قرار 
دادن هواپیمای مسافربری جمهوری اسلامی 
ایران در آب‌های خلیج فارس در تاریخ ۱۲ 
تیر ۱۳۶۷ )۳ ژوئیه ۱۹۸۸ میلادی(  توسط 
ناو یواس‌اس وینسنس نیروی دریایی ایالات 
متحده آمریکا، محل شهادت ۲۹۰ مسافر 
بی‌گناه که با پرواز ۶۵۵ ایرباس به دبی 

می‌رفتند، گلباران شد.
در این مراسم سیدامیرحسین قاضی زاده 
هاشمی و احمد امیرآبادی فراهانی عضو 
هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی، چند 
تن از اعضای فراکسیون مقابله با تهدیدات 

آمریکا مجلس شورای اسلامی، فریدون همتی 
استاندار هرمزگان، سردار مرتضی زارع معاون 
هماهنگ‌کننده نیروی دریایی سپاه، مدیران، 
مسؤولان و خانواده‌های شهدای سانحه 

ایرباس حضور داشتند.
  در ساعت ۱۰ صبح روز ۱۲ تیر ۱۳۶۷ 
هواپیمای ایرباس به شماره پرواز ۶۵۵ از 
فرودگاه بندرعباس به مقصد دبی به پرواز 
درآمد. هنوز ۱۰ دقیقه از پرواز این هواپیما 
نگذشته بود که در ارتفاع ۱۲ هزار پایی نزدیک 
تنگه هرمز و لارک بر فراز آب‌های نیلگون 
خلیج‌فارس مورد حمله ناو وینسنس آمریکا 
قرار گرفت و تمامی مسافران و کادر پرواز به 

شهادت رسیدند.
به گزارش فارس، در میان سرنشینان هواپیما، 
۶۶ کودک زیر ۱۳ سال، ۵۳ زن و ۴۶ تبعه 
خارجی نیز بودند که جان خود را از دست 

دادند.

  معاون سوادآموزی اداره کل آموزش و پرورش 
هرمزگان گفت: حجم ابلاغی جذب بی سوادان در 
این استان از سوی سازمان نهضت سوادآموزی در 
سالجاری ۲۰ درصد نسبت به سال گذشته افزایش 

داشته است. 
  مرتضی آخش جان در همایش آموزش دهندگان 
سوادآموزی مرکز یادگیری محلی راهیان علم در آموزش 
و پرورش ناحیه ۲ بندرعباس افزود: حجم ابلاغی برای 
جذب بی سوادان در سالجاری پس از تصویب در شورای 

پشتیبانی هرمزگان به شهرستان ها ابلاغ می شود.
  وی بیان داشت: جدول توزیعی حجم ابلاغی بی سوادان 
در بین ۱۹ شهرستان و منطقه ی هرمزگان آماده شده و در 
هفته ی آینده پس از تصویب در نشست شورای پشتیبانی 

سوادآموزی استان به همه ی مناطق اعلام می شود.
  معاون سواد آموزی هرمزگان اظهارداشت: پس از اعلام 
حجم ابلاغی، فعالیت شناسایی و جذب بی سوادان شروع 

خواهد شد و انتظار داریم همانند سال گذشته همه ی 
دستگاه های اجرایی در این راه همکاری کنند.

  آخش جان با اشاره به سختی های موجود در حوزه 
ی شناسایی و جذب بی سوادان خاطرنشان کرد: عملکرد 
آموزش دهندگان در واقع باعث توانبخشی به جامعه می 

شود.
  وی ادامه داد: همزمان با تشکیل کلاس های سوادآموزی 
در سراسر هرمزگان سرکشی از کلاس ها آغاز خواهد شد 
و امیدواریم برای زیرپوشش قرار گرفتن حجم ابلاغی 

کمیته‌های سوادآموزی در روستاها تشکیل شود.
  به گزارش ایرنا، طبق آخرین آمار هم اکنون درصد 
باسوادی در کشور ۹۴.۷ درصد و در استان هرمزگان 

۹۴.۴ درصد است.
  رقم باسوادی در استان هرمزگان که اکنون ۹۴ و ۴ دهم 
درصد است که با بهره گیری از تمامی ظرفیت ها به ۱۰۰ 

درصد خواهد رسید.

در سالجاری؛

حجم ابلاغی جذب بی سوادان در هرمزگان
 ۲۰ درصد افزایش یافت

محل شهادت مسافران پرواز 655 
در خلیج فارس گلباران شد 

محل شهادت 
مسافران پرواز 655 

در خلیج فارس گلباران شد 
صفحه 1 را بخوانید

مبارکحضرت معصومه )س( ولادت 



      

   سرپرست معاونت سیاسی امنیتی و 
بر  تاکید  با  اجتماعی استانداری هرمزگان 
ضرورت افزایش نظارت و پیشگیری از ورود 
و خروج کالای قاچاق از استان، گفت: باید 
نظارت بر مناطقی از استان که به عنوان مناطق 
ورود و خروج کالای قاچاق و تردد قاچاقچیان 

شناسایی شده افزایش یابد. 
  عباس میرزاد در جلسه کمیسیون مبارزه با کالا 
و ارز استان، اظهار داشت: به منظور جلوگیری از 
ورود و خروج کالا به صورت قاچاق در هرمزگان 
نیاز به نظارت و برخورد بیشتر و قاطع تر با متخلفان 

و قاچاقچیان این عرصه است.
  وی با اشاره به اهمیت فرهنگ‌سازی  برای مقابله 
با قاچاق کالا در جامعه، افزود: در بحث مبارزه 
با هرگونه معضلی از جمله قاچاق کالا در جامعه 
نیاز به فرهنگ‌سازی است تا مردم از آسیبی 
 که این معضل به کشور و اقتصاد وارد می‌کند

 آگاه شوند.
   سرپرست معاونت سیاسی امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان بیان کرد: اینکه بعضی افراد 
سودجو با در نظر گرفتن منافع شخصی، اقدام به 
خروج کالای مورد نیاز کشور، و ورود اجناس 

تقلبی و غیر استاندارد به صورت قاچاق می‌کنند 
باید بدانند نه تنها تخلف انجام داده بلکه ظلم به 

مردم کشور کرده‌اند.
  میرزاد به پدیده قاچاق احشام از استان اشاره کرد 
و گفت: باید از خروج هر گونه دام زنده از استان 
جلوگیری کرد، در زمانی که جامعه نیاز به کالایی 
مانند گوشت دارد خروج آن از کشور به صورت 
قاچاق ظلم به مردم است چون با اینکار قیمت آن 

کالا در داخل کشور افزایش می‌یابد.
  وی با اشاره به کشفیات قاچاق سال گذشته، ابراز 
داشت: مبارزات خوبی در سال گذشته در خصوص 

پدیده قاچاق صورت گرفته و آمار کشفیات در 
حوزه مقابله چشمگیر است که امیدوارم در سال 
جاری میزان کشفیات افزایش و از هر گونه خروج 
و ورود کالا و ارز به صورت قاچاق در استان 

جلوگیری شود.
  به گزارش فارس، سرپرست معاونت سیاسی 
امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان اضافه کرد: 
با هم‌افزایی و تعامل دستگاه‌های مربوط به مبارزه 
با قاچاق کالا و ارز می‌توان شاهد کاهش قاچاق و 

افزایش کشفیات از مبادی استان بود.

   سرپرست معاونت سیاسی امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان خواستار شد
لزوم افزایش نظارت و پیشگیری از قاچاق کالا در هرمزگان 

انعکاس
همشهری آنلاین نوشت: تابلوی سه وجهی همت - مدرس، گران‌ترین بیلبورد 
تهران است که اجاره هر وجه آن برای یک ماه، ۳۵۰ میلیون تومان است و 
به عبارتی، اجاره یک ماهه هر سه وجه آن، یک میلیارد و ۵۰ میلیون تومان 
ناقابل آب می‌خورد. علاوه بر این، اجاره یک ماهه بیلبورد ۳۶ متری مدرس 
شمال به جنوب، بعد از چهارراه پارک وی ۳۸۰ میلیون تومان، بیلبورد ۹۰ 
متری همت شرق به غرب نرسیده به ورودی شهرک غرب ۵۶۰ میلیون تومان 
 و بیلبورد ۶۰ متری چمران جنوب به شمال جنب پل یادگار ۲۸۰ میلیون

 تومان است.
نامه نیوز نوشت: رحیمی عضو هیئت رئیسه مجلس از جابه جایی پرچم ایران 
و رژیم صهیونیستی توسط یک نماینده مجلس در جریان اجلاس توسعه نظام 
پارلمانی در مسکو خبر داد  و در صفحه شخصی خود در توئیتر نوشت: »در جریان 
اجلاس توسعه نظام پارلمانی در مسکو، پرچم ایران و اسرائیل در دو ردیف قرار 
داشت.‏نماینده مجلس ایران با تعصب، پرچم ایران را که در ردیف دوم بود و دیده 
نمی‌شد به ردیف اول آورد و پرچم اسرائیل را که در ردیف جلو بود با مهارت و 

سرعت به ردیف دوم فرستاد.«
سایت 598 مدعی شد: ابوالفضل ابوترابی نماینده مردم نجف‌آباد در مجلس 
شورای اسلامی  با اشاره به برخی اختلافات ایجاد شده میان رئیس‌جمهور و 
زنگنه وزیر نفت، گفت: به تازگی مطلع شده‌ایم که آقای زنگنه علاوه بر اختلاف 
با آقای روحانی، با آقای ظریف نیز اختلافاتی پیدا کرده و یکی از دلایل استعفای 
آقای ظریف که چندی پیش نیز مطرح شد، این بود که وی در جلسات مکرر 
هیئت دولت و در حضور آقای روحانی رئیس‌جمهور اعلام کرده وزارت خارجه و 
دستگاه دیپلماسی مسیر را پس از برجام برای بهره‌مندی از منابع نفتی و نیز حضور 
شرکت‌های خارجی فراهم کرده، اما شخص زنگنه و وزارت نفت اقدامی در این 

زمینه برای استفاده از منافع برجام انجام نمی‌دهد.
آخوندها چرا نباید مردم را بخندانند؟

حجت‌الاسلام محسن قرائتی، مفسر قرآن از آنچه تنها تلاش برای روضه‌خوانی و 
درآوردن اشک مردم از سوی آخوندها توصیف کرد، گله کرد و خواستار قصه‌گویی 
و خنداندن مردم از سوی آنان شد. به گزارش ایسنا، مسئول ستاد اقامه نماز در 
نشست هم‌اندیشی نویسندگان و ناشران حوزه نماز و مهدویت گفت: آخوندهای 
ما باید بلد باشند قصه بگویند؛ در حالی که فقط روضه می‌خوانند. مگر ما گاز 
اشک‌آوریم؟! چرا نباید مردم را بخندانیم؟ وی اضافه کرد: بعضی وقت‌ها با کارهایی 
که می‌کنیم و کتابی که می‌نویسیم، سر کار هستیم. گاهی نماز جماعت‌ها هم سر 
کاری است. در واقع مناره بلند دلیلی بر صدای اذان داشتن نیست. برای کتاب و 
قلم هم همینطور است. گاهی قلم جایی می‌رود و چیزی را می‌نویسد که اصلًا نباید 
بنویسد و نیاز جامعه نیست. نویسندگانی که در این حوزه مشغول به کار هستند باید 
این را در نظر بگیرند که امروزه مردم بی‌حوصله شده‌اند. حتی قرآن هم می‌گوید 
وقتی مردم حوصله ندارند کوتاه بیا. پس کتاب‌ها باید مختصر شود. مثلًا اگر قرار 
است برای فلسفه حجاب کتابی چاپ شود، به جای آن بروشور اما با تیراژ بالاتر 

منتشر شود.

پشت پرده سیاست 

جواد امام: دیدار اصلاح طلبان با شورای نگهبان مفید است 
 رئیس کمیته استان های شورای عالی اصاح طلبان  با بیان این که دیدار 
اصلاح‌طلبان با شورای نگهبان مفید است، افزود: با این حال اصلاح‌طلبانی که در 
جلسات با اعضای شورای نگهبان حضور می‌یابند، نماینده جریان اصلاحات نبوده 
و از سوی شورای سیاست گذاری انتخاب نشده‌اند. به گزارش ایسنا، جواد امام 
درباره دیدار برخی اصلاح‌طلبان با اعضای شورای نگهبان، اظهار کرد: این دیدارها 
به صورت سیستماتیک و با دعوت از همه اصلاح‌طلبان انجام نمی‌شود، بلکه از 
برخی اصلاح‌طلبان برای برگزاری دیدار دعوت می‌کنند و این گونه نیست که افراد 
دعوت شده، نماینده جریان اصلاحات باشند و توسط این شورا برای دیدار انتخاب 
شده باشند. مدیر عامل بنیاد باران با بیان این که کمیته تعامل یکی از کمیته‌های 
شورای سیاست گذاری اصلاح‌طلبان است ولی این کمیته هیچ دیداری نداشته است، 
خاطرنشان کرد: افرادی که در دیدار با اعضای شورای نگهبان حضور داشته‌اند هم 
هیچ گزارشی از دیدار خود به کمیته تعامل ارائه نکرده‌اند به همین دلیل من اطلاع 

دقیقی از جزئیات این دیدارها ندارم...اما اصل برگزاری این دیدارها خوب است.
جیبوتی پول ساخت پارلمان این کشور را به ایران نداده است

»افروز بهرامی«، رئیس صندوق ضمانت صادرات با بیان اینکه 70 درصد مطالبات 
وصول نشده این صندوق، به خریداران خارجی و عمدتاً دولت‌های خارجی مربوط 
می‌شود، گفت: در سال‌های اخیر مبالغ قابل توجهی از دولت‌های سربلانکا، سودان، 
کوبا و زیمبابوه وصول شده و در عین حال بعضی دولت‌ها مثل جیبوتی که ساختمان 
پارلمان آن از سوی پیمانکار ایرانی و با فاینانس ایران ساخته شد، وصول نشده باقی 
مانده است. به گزارش تسنیم، وی اضافه کرد که به دلیل تبعات سیاسی تلاش می‌شود 
با راهکار مذاکره و دیپلماسی با طرف‌های خارجی، این مطالبات بازیافت شود. بهرامی، 
کل مطالبات صندوق ضمانت صادرات از بانک‌های دولتی خارجی و شرکت‌ها و 

دولت‌های خارجی و صادرکنندگان ایرانی را حدود هزار میلیارد تومان اعلام کرد.
شهادت 2 رزمنده سپاه در درگیری با نیروهای تروریستی 

روابط عمومی قرارگاه حمزه سپاه از انهدام یک تیم تروریستی ضد انقلاب در منطقه 
عمومی چالدران در استان آذربایجان غربی خبر داد. بنا بر این گزارش صبح روز 
سه‌شنبه یک تیم تروریستی که قصد نفوذ به داخل مرزهای کشورمان را داشت، با حمله 
نیروهای سپاه زمین گیر شد و دو نفر از تروریست ها به هلاکت رسیدند. همچنین در 
این درگیری دو نفر از رزمندگان شجاع و دلاور بومی چالدران به فیض شهادت نایل 
آمدند. به گزارش فارس در درگیری میان رزمندگان قرارگاه حمزه سیدالشهدا )ع( با 
این تیم تروریستی مقادیر قابل توجهی سلاح، تجهیزات، مهمات و سیستم های ارتباطی 
از تروریست ها کشف و ضبط شد و عملیات تعقیب تروریست های متواری ادامه دارد.

در احکام جداگانه‌ای از سوی فرمانده معظم کل قوا انجام شد؛
انتصاب جانشین رئیس ستاد کل نیروهای مسلح و رئیس سازمان بسیج مستضعفین 

حضرت آیت الله خامنه‌ ای در احکام جداگانه‌ای امیر سرتیپ محمدرضا آشتیانی 
را به سِــمت جانشین رئیس ستاد کل نیروهای مسلح و سردار سرتیپ غلامرضا 
سلیمانی را به سمت رئیس سازمان بسیج مستضعفین سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 

منصوب کردند. 

دستور ویژه دولت برای پرداخت 60 میلیونی  به یک فرد
بر اساس ابلاغیه روزهای اخیر یک مسئول ارشد دولتی به وزیر اقتصاد، مقرر 
شده باتوجه به مجوز هیئت دولت و به استناد ماده 55 قانون محاسبات عمومی، 
مبلغ 600 میلیون ریال از محل ردیف شماره 510000 قانون بودجه سال 1398 
)هزینه‌های پیش بینی نشده( به یک نفر بابت غرامت ملی شدن سهام وی در یکی از 

کارخانجات پرداخت شود تا این موضوع به شکل مصالحه حل شود.
ذره بین نظارتی روی کارنامه پدافندی مدیران 

یک نهاد مسئول با ارسال بخشنامه ای خطاب به مدیران تعدادی از سازمان ها و 
ادارات دولتی، از آن ها خواسته است با توجه به تاکیدات قانون گذار در بودجه 
امسال و مفاد مندرج در قانون برنامه ششم توسعه مبنی بر ضرورت برنامه ریزی 
و اجرای طرح‌ های پدافند غیرعامل و مصون‌ سازی زیرساخت‌ ها، اقدامات انجام 
 گرفته ظرف سه ماه اول امسال شامل پیگیری و اجرای پروژه ها یا برگزاری 
 دوره های آموزشی را فهرست و با ذکر جزئیات تا پایان تیرماه 

ارسال کنند. 
پورابراهیمی:  حسابرسان قانونی درباره‌ ورشکسته‌بودن یا نبودن سایپا و ایران‌خودرو 

مرجع اعلام‌نظر هستند
یک عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی حسابرسان قانونی را مرجع 
اعلام نظر درباره‌ ورشکسته بودن یا نبودن ایران خودرو و سایپا دانست.محمدرضا 
پورابراهیمی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به اعلام نظر سخنگوی کمیسیون اصل 
نود مجلس مبنی بر ورشکستگی ایران خودرو و سایپا گفت: صورت‌های مالی 
این شرکت‌ها که بر اساس اطلاعات تاریخی است مبنا نیست معمولاً دارایی‌ها 
با قیمت تاریخی و بدهی‌ها با قیمت روز جاری ثبت می‌شود. مثلًا اگر یک بنگاه 
اقتصادی ملکی دارد که دارایی آن تلقی می‌شود قیمت ثبت شده مربوط به همان 
زمانی است که خریداری شده لذا این رقم داده‌ حسابداری تلقی نمی‌شود.وی 
اضافه کرد: در این زمینه گزارش حسابرس می‌تواند مبنا باشد و ارزیابی دارایی 
هر شرکتی فضای تراز نامه را تغییر می‌دهد. بنابراین در این موارد هم نیاز به تجدید 
ارزیابی وجود دارد البته من نمی‌دانم در مورد سایپا و ایران خودرو تجدید ارزیابی 
دارایی‌های آنها در چه سالی انجام شده است.پورابراهیمی خاطرنشان کرد: در چنین 
مواردی گزارش حسابرسان رسمی و قانونی باید مبنا قرار بگیرد که حسابرس‌های 
مجوزدار از سازمان حسابرسی برای شرکت‌های دولتی و شبه دولتی و حسابرسان 
مجوزدار از جامعه حسابداران رسمی برای شرکت‌های خصوصی یا غیر دولتی 
تعیین شده‌اند که آنها مرجع قانونی برای اعلام نظر در خصوص ورشکستگی 
شرکت‌ها هستند. این نماینده مجلس خاطرنشان کرد: اگر درخواست بررسی 
موضوع در مجلس مطرح شود ما این موضوع را در کمیسیون اقتصادی یا در 
صورت شکایت و یا در صورت طرح شکایت در کمیسیون اصل ۹۰ بررسی 
خواهیم کرد.این عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با تاکید بر اینکه »تنها بر اساس 
صورت‌های مالی شرکت‌ها نمی‌توان درباره‌ ورشکسته بودن یا نبودن آنها اعلام نظر 
 کرد«، سازمان حسابرسی را مرجع اعلام ورشکستگی شرکت‌های سایپا و ایران 

خودرو دانست.

تازه‌های مطبوعات
بازتاب عبور ایران از سقف برجام در مطبوعات

اعتماد: تابستان داغ هسته ای/ وطن امروز: مواد اولیه گام دوم/ ابتکار: شمارش 
معکوس برای گام دوم هسته ای/ اورانیوم غنی شده از 300 کیلوگرم گذشت/ کیهان: 
اولین گام در پاسخ به بدعهدی غرب/ جوان: ایران سقف برجام را شکافت/ آرمان: 

آخرین فرصت اروپا/ شرق: اینستکس پاسخ مناسب به ایران نیست
کیهان - ۱۰ طرح مسکنی دولت طی این شش سال برای رفع مشکل مسکن مردم 
درنظر گرفته شد، اما بیشتر این طرح‌ها شکست خورده‌اند. یکی از پر سر و صداترین 
طرح‌های دولت در بخش مسکن، بازآفرینی شهری بود که حتی آن را در قالب 
برنامه ششم توسعه نیز گنجاند؛ منابع مورد نیاز طرح را هم از محل صندوق توسعه 
ملی لحاظ کرد اما برخی منابع غیررسمی از کنار گذاشته شدن بی‌سر و صدای طرح 

بازآفرینی شهری خبر می‌دهند.
ایران - یک استاد حوزه علمیه کاشان می‌گوید از یک نهاد نظامی به خاطر شنود 
مکالماتش شکایت کرده و ثابت شده که این شنود به‌صورت غیرقانونی انجام می‌شده 
است. حجت‌الاسلام »حسین عرب« به‌تازگی در نامه‌ای به رئیس جمهور خواستار 
پیگیری موضوع شنود مکالماتش توسط یک نهاد نظامی شده است. عرب درباره 
این که چگونه متوجه شنود مکالمات خود شده است، می گوید: افراد مختلفی برای 
جلساتی بنده را دعوت می‌کردند، ولی کمتر از یک ساعت بعد، آن مرکز، دعوت کننده 

را فرا می‌خواند و می‌پرسید چرا فلانی را دعوت کرده‌اید.
نتانیاهو: آرشیو هسته‌ای ایران را به ترامپ دادم!

نخست وزیر رژیم صهیونیستی مدعی شد که اطلاعات آرشیو هسته‌ای ایران را در اختیار 
دونالد ترامپ قرار داده است.به گزارش ایسنا به نقل از رویترز، بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر 
رژیم صهیونیستی مدعی شد »اطلاعاتی را که از طریق یک مأموریت جاسوسی درباره 
آرشیو هسته‌ای ایران به دست آورده را به طور کامل در اختیار دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 
آمریکا گذاشته است.«نتانیاهو با ادعای »خطرناک بودن برنامه هسته‌ای ایران« گفت که 
ترامپ از »اقدام جسورانه« او تشکر کرده است.بنیامین نتانیاهو در آوریل سال ۲۰۱۸ در 
ادعایی بی‌اساس گفت که جاسوسان موساد به هزاران سند هسته‌ای از تهران دست یافته‌اند 
که نشان می‌دهد ایران به دنبال دست‌یابی به سلاح هسته‌ای بوده است. دونالد ترامپ ماه 
بعد از این رویداد، با اشاره به اطلاعات جمع‌آوری شده توسط اسرائیل از توافق هسته‌ای با 
ایران خارج شد.جمهوری اسلامی ایران نیز تلاش برای دستیابی به سلاح‌های هسته‌ای را 
رد و اعلام کرد که اسرائیل تمامی اسناد را جعل کرده است.به گزارش ایسنا، نتانیاهو سال 
گذشته نیز در اقدامی مشابه و با طرح ادعای بی‌اساس دیگری گفته بود که ایران چندین 
تأسیسات سری هسته‌ای دیگری در اختیار دارد که یکی از آن‌ها در تورقوزآباد واقع است.

طرح این ادعا آن هم توسط نخست وزیر رژیم صهیونیستی کافی بود تا بنیامین نتانیاهو و 
گاف او دست‌مایه طنز مردم دنیا به ویژه مردم ایران شود و آن‌ها در فضای مجازی با انتشار 
تصاویری از لحظه اعلام کشف جدید نتانیاهو در مجمع عمومی سازمان ملل، او را مخاطب 
طنزهای خود قرار دهند. واکنش‌ها به ادعاهای جدید نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی به 
سطح مسئولان ارشد دستگاه دیپلماسی کشور نیز رسید و علاوه بر وزیر امور خارجه، 
یکی از معاونان و همچنین سخنگوی این وزارت‌خانه، طرح این ادعاها را بی پایه و اساس 

عنوان و آن را تکذیب کردند.

ترخیص مصدومین سانحه تصادف
 اتوبوس زائرین مینابی کربلا

  ۲۲ تن از بیماران سانحه تصادف اتوبوس زائرین کربلا که در 
مجتمع آموزشی پژوهشی درمانی پیامبر اعظم)ص( بندرعباس 
بستری بودند، با حال عمومی مناسب ترخیص شدند. مدیر خدمات 
پرستاری مجتمع پیامبر اعظم )ص( در این خصوص گفت: پس از 
گزارش واحد کنترل عملیات بحران در خصوص تصادف اتوبوس 
زائرین کربلا متعلق به شهر میناب و اعزام بیماران به این مجتمع، 
بلافاصله بیماران بستری در اورژانس به بخش های بستری منتقل و 
تخت های اورژانس جهت پذیرش جدید، خالی شد. یاسر خوانچه 
مهر افزود: همچنین کادر پرستاری آنکال از طریق مدیریت بحران 
بیمارستان فراخوانده شده و پزشکان آنکال در بیمارستان حضور 
یافتند.   خوانچه مهر با اشاره به اینکه تعداد ۸ نفر از این بیمار توسط 
بالگرد و بقیه با آمبولانس به این مرکز ارجاع داده شدند، تصریح 
کرد: بیماران بعد از پذیرش بلافاصله تحت ویزیت طب اورژانس، 
جراحی ارتوپدی و  جراحی اعصاب قرار گرفته و تمامی اقدامات 
تشخیصی تکمیلی لازم از جمله آزمایش های بالینی، سونوگرافی و 
سی تی اسکن برای آنها انجام شد. به گزارش ایسنا، وی با اشاره 
به اینکه تعداد ۹ تن از این  بیماران به اتاق عمل ارتوپدی ارجاع و 
تحت اعمال جراحی مانند پلاک گذاری )فیکساسیون شکستگی با 
ایمپلنت(، گچ گیری و آتل گیری قرار گرفتند گفت: ۲۲ بیمار بستری در 
 بخش‌های این مجتمع پس از طی دوره درمان با حال عمومی مناسب 

ترخیص شدند.

برگزاری جلسه صید و عرضه آبزیان 
در فرمانداری بندرعباس

 فرماندار بندرعباس گفت: بمنظور شفاف سازی در قیمت ها و 
فراهم نمودن زمینه نظارت بیشتر بر بازار ماهی لازم است۳ نوع فاکتور 
تحت عنوان تعاونی صیادان، تعاونی بنکداران و تعاونی خرده‌فروشان 
طی هفته جاری طراحی و توسط نماینده هر گروه به اعضای مربوطه 
تحویل دهند.بمنظور شفاف سازی در بحث صید و عرضه آبزیان در 
سطح شهرستان بندرعباس در محل فرمانداری بندرعباس جلسه ای با 
حضور آقای مدنی مدیرکل محترم تعزیرات حکومتی استان ، رئیس 
شیلات بندرعباس، صیادان، بنکداران و خرده فروشان به ریاست 
عزیزاله کناری فرماندار برگزار گردید. فرماندار بندرعباس در این جلسه 
اظهار داشت: اداره شیلات شهرستان ظرف مدت یک هفته آینده نماینده 
جامعه صیادان، جامعه بنکداران و جامعه خرده فروشان را به صورت 
جداگانه تعریف و به فرمانداری معرفی نماید. وی در ادامه افزود: 
بمنظور  شفاف سازی درقیمت ها و فراهم نمودن زمینه نظارت بیشتر بر 
بازار ماهی لازم است۳ نوع فاکتور تحت عنوان تعاونی صیادان ، تعاونی 
بنکداران و تعاونی خرده فروشان طی هفته جاری طراحی و توسط 
نماینده هر گروه به اعضای مربوطه تحویل دهند.این مقام مسئول بیان 
کرد: از هفته جاری کلیه مراحل جابجایی و فروش ماهی بین صیادان 
و بنکداران، بنکدار به خرده فروش و خرده فروش به مشتری با فاکتور 
ممهور به مهر صادرکننده فاکتور ارائه شود.مدیر کل تعزیرات حکومتی 
استان نیز در این جلسه اظهار داشت: طبق چهارچوب قانونی با افراد 
متخلف برخورد خواهیم کرد و قدردان تلاش گران این عرصه خواهیم 
بود.به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان بندرعباس،  فرماندار 
بندرعباس در پایان گفت: به منظور کسب آمار دقیق از وضعیت صید 
و آبزیان مورد نیاز شهرستان باید آمار کلیه عرضه کننده ها در بخش 
های مختلف توسط شیلات شهرستان روزانه جمع آوری و در زمان 
 ضرورت به فرمانداری و سایر دستگاههای در خواست کننده ذی ربط 

ارائه داده شود.
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سرمقاله

جاده های مالرو در قرن 21
  در قرن 21 و با پیشرفت علم وقتی که می شنوید در برخی از 
مناطق، ساکنان مجبورند همچنان از جاده های مالرو استفاده کنند و 
محصولات کشاورزی وحتی بیماران شان را با الاغ و... جابجا کنند، 
برای خیلی‌ها غیرقابل باور است و آنرا غیرواقعی و مربوط به قرن های 
گذشته می‌پندارند. اما وقتیکه سه روز به همراه تعدادی از همکاران 
رسانه‌ای به بشاگرد یا همان بشکرد رفتیم و این واقعیت را دیدیم و 
آنچه را که شنیده بودیم، با چشم مشاهده کردیم، جز افسوس خوردن 
وانتقال و انعکاس این موضوع وخواسته های بشاگردی ها، دیگر کاری 
نمی‌توانیم انجام دهیم. وضعیت جاده ها در دو حوزه قابل تامل است. اول 
اینکه جاده‌های دسترسی به روستا خاکی و پیچ در پیچ وغیر استاندارد 
در کوهستان است که بیشتر با خودروی شاسی بلند و صرف زمان زیاد 
بایستی این جاده‌های ناهموار را پیمود و در اثر بارندگی و... هفته ها 
همین جاده‌ها هم مسدود می شوند که رفت وآمد دانش‌آموزان به مدارس 
مقاطع متوسطه اول و دوم به شهر یا مناطق دیگر را قطع می‌کند و از 
طرفی بیماران زیادی از جمله مادران باردار، کودکان عقرب گزیده و... 
در همین جاده ها به خط آخر رسیده اند وجان داده‌اند. دانش‌آموزانی 
هم که با وانت به عنوان سرویس مدرسه رفت وآمد کرده اند، در اثر 
واژگونی خودرو و... جان شان را از دست داده اند و یا مجروح شده اند 
که کمبود مدرسه و وضعیت جاده ها باعث شده است بسیاری از دختران 
و پسران بشاگردی مجبور به ترک تحصیل شوند. بخش دوم برمی گردد 
به جاده‌های بین مزارع وجاده‌های دسترسی به باغات و کشاورزی ها که 
به دلیل نبود چنین راه هایی، کشاورزان مجبورند با حیواناتی نظیر الاغ 
و... اقدام به حمل وجابجایی محصولات شان کنند که هم زمان بر و هم 
خطرناک است که در این مسیرهای کوهستانی چندکیلو میوه را بر روی 
حیوان بگذارند تا به داخل روستا برسند که بسیاری از میوه ها و... خراب 
وفاسد می شوند. حتی اگر به این نقطه هم برسند، بعد از آن نوبت به انتقال 
محصولات از روستا به شهر می‌رسد که اگر جاده مسدود نباشد، بایستی 
با موتورسیکلت و یا خودروی شاسی بلند ساعت ها جاده خاکی را 
پیموده و از سینه کش کوه ها بالا و پایین بروند تا به مقصد و شهر برسند 
و از آن طرف برای یافتن مشتری بهتر به میناب وبندرعباس بروند تا چند 
کیلو محصول برداشت شده نظیر سیر، سیب، انار، انگور، انجیر، زردآلو، 
خرما و... رابه فروش برسانند و اغذیه و پوشاک برای خودشان بخرند 
واگر بتوانند پس‌اندازی برای درمان و... داشته باشند. گرچه که برخی از 
اهالی بدلیل فقر هم بینایی، سلامتی و جان شان را از دست داده‌اند. در 
منطقه ای که به لطف الهی میوه های سردسیری و گرمسیری در کنار 
همدیگر می‌رویند که اگر جاده های دسترسی مناسبی وجود داشته باشد، 
کشاورزان بشاگردی می توانند محصولات شان را برداشت کنند و به 
بازار برسانند و از فقر نجات یابند و از آن طرف دانش‌آموزان راحت‌تر 
درس بخوانند و بیماران به مراکز درمانی می رسند و در جاده‌های خاکی 
جان شان را از دست نمی دهند. البته استاندار هرمزگان در سفر دوهفته 
قبل به بشاگرد وعده داده است که با اقدامی جهادی در بخش راه سازی، 

پرونده این بحران را ببندند که انتظار می رود این وعده محقق شود.
     علی زارعی

  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان گفت: بانک‌ها هر چه 
سریع‌تر به تعهدات خود در حوزه حمایت از 

اشتغال عمل کنند. 
  ایرج حیدری در جلسه کارگروه تخصصی اشتغال 
استان با تاکید بر جذب کامل اعتبارات اشتغال 
روستایی و فراگیر اظهار داشت: جذب کامل تسهیلات 
اشتغال روستایی و فراگیر که از محل منابع صندوق 
توسعه ملی در دستور کار قرار گرفته است می‌تواند 
زمینه ساز تحولات خوبی در حوزه اشتغال استان 
به ویژه مناطق روستایی با اجرای کامل طرح‌های  
اشتغال‌زایی باشد.وی در همین رابطه افزود: باید 
دستگاه‌های اجرایی به همراه بانک‌ها با برنامه‌ریزی 
مشخص و اقدامات عملی روند جذب اعتبارات 

اشتغال روستایی و فراگیر را تسریع کنند.
  معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان 
در ادامه گفت: بانک‌های عامل روند پرداخت تسهیلات 

اشتغال روستایی را تسهیل کنند و به آن سرعت بخشند  
تا بیش از پیش شاهد اجرای طرح‌های اشتغال‌زایی در 

مناطق مختلف استان باشیم.
  حیدری بیان کرد: کمیته نظارت بر  روند توزیع 
تسهیلات اشتغال روستایی کار نظارتی خود را با قوت 
ادامه دهد تا شاهد هزینه تسهیلات  در محل مورد نظر 
باشیم برای تحقق اشتغال مورد نظر با اجرای طرح‌های 
اشتغال‌زایی باشیم.وی گفت: عملکرد شبکه بانکی 
استان در سال ۹۷ در توزیع اعتبارات قابل تقدیر است 
و باید در سال جاری نیز با هم افزایی با دستگاه های 
اجرایی بر روند کار سرعت بخشند و در این زمینه 
اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان به عنوان 

دبیرخانه کارگروه مسئولیتی مهم دارد.
  معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان  
خاطرنشان کرد: با توجه به اهمیت موضوع اشتغال 
به صورت هفتگی روند جذب تسهیلات اشتغال 
روستایی و فراگیر  در دستور کار قرار می گیرد و 

عملکرد دستگاه‌ها و شبکه‌های بانکی در این رابطه 
مورد ارزیابی قرار می‌گیرد.

 حیدری اضافه کرد: با توجه به اهمیت موضوع اشتغال 
مدیران دفاتر اقتصادی و حمایت از سرمایه‌گذاری 
استانداری  به همراه اداره کل تعاون کار و رفاه اجتماعی 
استان این مهم را مورد رصد و پیگیری قرار دهند.وی 
با اشاره به سیاست‌های استان در حوزه اشتغال عنوان 
کرد: سیاست و راهبرد مهم استان در حوزه اشتغال 
حفظ اشتغال موجود در واحدهای تولیدی، خدماتی، 
صنعتی و گردشگری است و باید تلاش کرد ظرفیت 
موجود استان در حوزه‌ها حفظ شود.معاون هماهنگی 
امور اقتصادی استانداری هرمزگان در همین رابطه 
بیان کرد: راهبرد مهم دیگر استان در حوزه اشتغال 
ایجاد فرصت‌های جدید شغلی است که برنامه‌ریزی 
برای تحقق ۳۰ هزار فرصت شغلی تعهد استان و حتی 
فراتر از آن می‌تواند  بخش مهمی از مشکلات استان 

در حوزه اشتغال را مرتفع سازد.

  حیدری در همین رابطه افزود: بنگاه‌های اقتصادی 
نقش مهمی در بهبود وضعیت اشتغال استان دارند و 
باید به تعهدادت خود در این رابطه عمل کنند تا بیش 
از پیش شاهد اشتغال نیروهای بومی در بنگاه‌های 
اقتصادی بزرگ فعال در استان باشیم و عملکرد 

بنگاه‌ها در حوزه اشتغال مورد رصد قرار گیرد.
  وی گفت: با توجه به اهمیت مقوله اشتغال و تولید 
مشکلات شهرستان‌های استان در حوزه‌ها  به صورت 
ویژه با تشکیل کارگروه‌های تخصصی در خود 
شهرستان‌ها پیگیری و جهت رفع آنها تصمیمات لازم 

اتخاذ می‌شود.
  به گزارش فارس، معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری هرمزگان گفت: تحقق فرصت‌های جدید 
شغلی مستلزم استفاده دستگاه‌های اجرایی از ظرفیت 
مراکز فنی و حرفه ای برای تربیت نیروی انسانی ماهر 
است که این مهم باید به صورت ویژه در دستور کار 

قرار گیرد.

معاون استاندار هرمزگان :

بانک‌ها به تعهدات خود در حمایت از اشتغال عمل کنند

  فرماندار بندرعباس گفت: در بازدید از نانوایی های سطح شهر، 
‌وزن،‌ قیمت ،‌ کیفیت نان، وضعیت بهداشتی و ... مورد نظارت و 

توجه قرار می گیرد.
  جلسه شورای گندم ، آرد و نان شهرستان  به ریاست عزیزاله کناری 
فرماندار در محل سالن کنفرانس فرمانداری تشکیل گردید. عزیزاله 
کناری فرماندارشهرستان بندرعباس در این جلسه خواستار نظارت جدی 
و انجام بازرسی های مستمر از نانوایی های سطح شهرستان شد و گفت: 
آرد و نان یک بحث حیاتی است و هیچ جایگزینی ندارد و ارتباط مستقیم 

با زندگی و سلامت مردم دارد ، لذا  باید با دقت و نظارت کامل امور آرد 
و نان شهرستان رصد و در جهت برطرف نمودن مشکلات، اهتمام جدی 
صورت پذیرد. وی در ادامه افزود: ساماندهی، تامین و توزیع آرد مطابق 
با استاندارد های وزارت بهداشت و درمان و کیفیت بخشی پخت نان باید 
از اولویت های مهم شورای گندم ، آرد و نان این شهرستان در جهت 

رضایتمندی شهروندان باشد.
  عزیزاله کناری اظهار داشت: پخت نان با کیفیت از مهمترین حقوق 
شهروندان است که همه باید در راستای احترام به این حق تمام تلاش 

خود را به کار بگیرند.
  به گزارش روابط عمومی 
بندرعباس،  شهرستان  فرمانداری 
پایان  بندرعباس در  فرماندار 
از  بازدید  در  کرد:  تصریح 

نانوایی‌های سطح شهر  ، ‌وزن،‌ قیمت ،‌ کیفیت نان، وضعیت بهداشتی و ... 
مورد نظارت و توجه قرار می گیرد.

فرماندار بندرعباس:
 پخت نان با کیفیت از مهمترین حقوق شهروندان است
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 مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان عنوان کرد
فرهنگ و هنر بهترین ظرفیت 

برای اشاعه فرهنگ ترافیک در جامعه
  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان در نشست با رئیس 
پلیس راهنمایی و رانندگی هرمزگان گفت: فرهنگ و هنر بهترین ظرفیت 
برای اشاعه فرهنگ ترافیک در جامعه است. رضا کمالی زرکانی به 
اقدامات بسیار خوب راهنمایی و رانندگی در ترویج فرهنگ ترافیک 
اشاره کرد و گفت: نسبت به گذشته شاهد ارتقای فرهنگ ترافیک در 
جامعه هستیم اما تا رسیدن به نقطه مطلوب فاصله زیادی وجود دارد.وی 
به آمادگی کامل حوزه های مختلف فرهنگ و هنر در جهت گسترش 
فرهنگ ترافیک اشاره کرد و بیان داشت : رشته های مختلف فرهنگ 
و هنر از تاثیرگذاری و جذابیت بسیار بالایی در میان اقشار مختلف 
برخوردار است و در صورت حمایت، هنرمندان می توانند آثار مناسبی 
با موضوع فرهنگ ترافیک تولید و به مردم جامعه عرضه کنند.در ادامه 
سرهنگ علی اسفندانی ، رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی هرمزگان بر 
تقویت ارتباط بیشتر حوزه فرهنگ با راهنمایی و رانندگی تاکید کرد 
و گفت : توجه و رویکرد ما در حوزه فرهنگ ترافیک بر تولیدات و 
استفاده از ابزار هنری و آثار مکتوب و بخش رسانه است و لازم است 
این تعامل گسترش یابد. به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی هرمزگان، وی اضافه کرد : چهار جلد کتاب با موضوع 
فرهنگ ترافیک برای سنین مختلف با ادبیات و تصاویر جذاب تهیه شده 
است که با همکاری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مراحل صدور 

مجوز آن در حال طی شدن است و به زودی چاپ و منتشر می شود.

معاون آموزش متوسطه آموزش و پرورش بندرعباس :
۱۷ دانش آموز هرمزگانی به مرحله کشوری 

مسابقه کد نویسی راه یافتند
 معاون آموزش متوسطه اداره کل آموزش و پرورش از راه یابی ۱۷ 
دانش آموز برنامه نویس این استان به مرحله کشوری نخستین دوره 
مسابقه کدنویسی خبر داد. محمد قویدل افزود: در مجموع ۱۸۶ نوجوان 
هرمزگانی به صورت غیرحضوری در مرحله نخست مسابقه کد نویسی 
شرکت کردند که در نهایت ۳۳ اثر برای داوری به قطب کد نویسی استانی 
مستقر در پژوهش سرای بندرخمیر ارسال شد.وی بیان داشت: از این 
تعداد ۱۷ نفر مجوز حضور در مرحله کشوری که در قطب کدنویسی استان 
آذربایجان شرقی برگزار می‌شود، را کسب کردند.این مسوول اظهارداشت: 
این مسابقه در پنج رشته‌ی انیمیشن سازی، بازی‌های رایانه‌ای )با زبان 
برنامه نویسی اسکرچ(، برنامه نویسی ویندوز، برنامه نویسی تولید 
برنامه‌های بومی بر روی سیستم عامل اندروید و کدنویسی برای کنترل 
سخت افزار و برنامه نویسی تولید برنامه‌های بومی برگزار شد.قویدل، 
هدف از برگزاری این مسابقه را طراحی و تولید نرم افزارهای بومی مطابق 
با فرهنگ جامعه، آشنایی دانش آموزان با یافته‌های جدید علمی در زمینه 
برنامه سازی برای گوشی‌های همراه و شناسایی استعدادها و خلاقیت‌های 
دانش آموزان در زمینه برنامه نویسی عنوان کرد. به گزارش ایرنا، در 
مرحله کشوری مسابقه ۲ بخش برنامه نویسی ویندوز با تفکر الگوریتمی 
و مسابقات کدنویسی برای کنترل سخت افزار به صورت حضوری و سایر 

رشته‌های به صورت غیر حضوری برگزار می‌شود.

کل  مدیر    
و  فرهنگ 
اسلامی  ارشاد 
 ، ن گا مز هر
خدمات بیمه تکمیلی صندوق اعتباری هنر در قالب 

سه طرح )امید، آرامش و رفاه( با ۳ سقف قيمتي از 70 
تا 700 هزار تومان و پوشش های متفاوت ارائه می شود. 
  رضا کمالی زرکانی افزود : بر این اساس متقاضیان 
بنابر شرایط خود می توانند با انتخاب یکی از طرح ها، 
از خدمات بیمه درمان تکمیلی بهره مند شوند.مدیر کل 

فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان یادآور شد : اعضای 
صندوق اعتباری هنر با پرداخت بخشی از حق بیمه 
کل، مشمول بهره مندی از خدمات بیمه درمان تکمیلی 
می‌شوند و مابقی هزینه برعهده صندوق است. مبلغ  ثبت 
نام بیمه تکمیلی که توسط اعضا پرداخت می شود نسبت به 

قراردادهای مشابه بسیار ارزان تر در نظر گرفته شده است. 
زرکانی به مهلت ثبت نام اشاره کرد و اظهار داشت: اهالی 
فرهنگ، هنر و رسانه تا 12 تیرماه فرصت دارند با مراجعه 
به پایگاه اطلاع رسانی صندوق اعتباری هنر به نشانی
www.honarcredit.ir نسبت به ثبت نام و بهره‌مندی 

از خدمات بیمه درمان تکمیلی اقدام نمایند. 
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان، گفتنی است: بر اساس مقررات، ارائه هرگونه 
خدمات منوط به عضویت متقاضی در صندوق اعتباری هنر 
است و مدت زمان ثبت نام بیمه تکمیلی تمدید نخواهد شد.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان  خبر داد

ارائه خدمات بیمه درمان تکمیلی با قیمت‌های متنوع

 مرکزهای فرهنگی هنری کانون پرورش فکری استان 
هرمزگان با توجه به اهتمام به شعار سال و زمینه سازی 
برای ایجاد کارآفرینی اعضای کودک و نوجوان خود 
کارگاه‌های تولیدی با »دست‌ساخته‌های چوبی« ایجاد 

کرده است.
  یکی از نیازهای انسان تمایل به خلق کردن است، کاردستی 
شرایطی را به وجود می آورد که کودک به خلق کردن 
میپردازد و این موجب تقویت اعتماد به نفس، مسوولیت 
پذیری و ا حساس رضایت از عمل کرد و شادابی آن‌ها 
خواهد شد.فعالیت کاردستی یکی از فعالیت‌های ۴۴ 
گانه کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان است و از 
روش‌های آموزشی موثری برخوردار است که باعث ارتقای 
سطح یادگیری و پرورش قوه خلاقیت وابتکار در کودکان 
می‌شود.چند سالی است که مرکزهای فرهنگی هنری کانون 
استان هرمزگان نیز با رویکرد کارآفرینی برای اعضای 
نوجوان کارگاه‌هایی را ایجاد کرده است و در سال های 
گذشته نیز کلاس های کاردستی چرم‌دوزی و جواهرسازی، 
نمد دوزی، جعبه‌سازی، کارهای سفالین، نقاشی روی شیشه 

وسفال، گل کریستال برگزارشد.
  حاصل این دوره‌ها علاوه بر خلاقیت و کاربردی بودن آن 
آثار دستی فروش  آن‌ها بوده است به طوری که در سال 
گذشته مربیان کانون با برگزاری بازارچه‌های فروش آثار 
اعضا را به فروش گذاشتند.همین امر سبب هویت بخشی به 
نوجوانان و تقویت اعتماد به نفس آن‌ها شده است و بخشی 
از درآمد حاصل از کار آفرینی به امور خیریه اختصاص داده 

شد.
  سهم کانون در ایجاد خلاقیت آفرینی و توجه به 

رونق تولید
مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان هرمزگان 
اظهارداشت: همه والدین دوست دارند فرزندان خلاق و 
خوش فکری پرورش دهند از این رو یکی از روش‌های 
پرورش خلاقیت در کودکان، ساخت کاردستی است.ناهید 
سلیمانی احمدی بیان داشت: کاردستی یکی از مهم ترین 
مهارت‌هایی است که کودک را در مسیر ساختن قرار می‌دهد 
لذا هرچه مربیان کانون به هنر کاردستی بها دهند، رشد و 
خلاقیت را در کودکان کانون افزایش داده اند.وی از دیگر 
تاثیرهای مهم کاردستی به افزایش قدرت خلاقیت، رشد 
ذهنی و عقلی، احساس شادابی و تقویت کار جمعی در 
کودکان و نوجوان اشاره کرد و افزود: کودک بعد از اتمام 

اثر منتظر واکنش اطرافیانش است و با این شیوه کودک از 
همین ساخت کاردستی‌ها با کارجمعی و روابط بین گروه 

آشنا می‌شود.
مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان هرمزگان 
ابراز داشت: آموزش مهارت‌های دستی از نیازهای مهم 
کودکان است و کانون پرورش فکری به سهم خود تلاش دارد 
در راستای توجه به کار و تولید، با این کارگاه‌های آموزشی 

خلاقیت آفرینی را در کودکان تقویت کند.
  نخستین کارگاه دست‌ساخته‌های چوبی در کانون 

پرورش بندرعباس
کارشناس مسوول فرهنگی هنری وادبی هرمزگان در این 
باره گفت: نخستین کارگاه دست‌ساخته‌های چوبی در مرکز 
فرهنگی هنری شماره یک بندرعباس برگزارشد و ابتدا اعضا 
با لزوم و اهمیت خوب دیدن و مشاهده دقیق آشنا شدند و با 

ساده‌ترین مواد و ملزومات به ساخت آثار پرداختند.
نعیم اسدی افزود: در کارگاه دست‌ساخته‌های چوبی، اعضا با 
انواع چوب، ابزار و لوازم کار باچوب، اصول نگهداری و کار 
با چوب، اصول برشکاری، اتصال زنی و مونتاژ، طراحی سازه 
چوبی، نحوه استفاده ازتکه چوب‌های دور ریختنی، چگونگی 
راه اندازی کارگاه در منزل آشنا می شوند و در ادامه از 
کارگاه‌های نجاری بازدید می کنند. وی حضور نوجوانان در 
این کارگاه‌ها را فرصتی برای کشف توانمندی‌های اعضا در 
خلق و تولید آثار فاخر دانست و ادامه داد: تولید آثار فاخری 
که قابلیت عرضه به بازار را داشته باشد باعث افزایش اعتماد 

به نفس، بروز خلاقیت و کشف استعداد را به همراه دارد. 
مدرس کارگاه »دست‌ساخته‌های چوبی« کانون پرورش 
فکری کودکان و نوجوانان هرمزگان ابراز داشت: کارگاه‌های 
دست‌ساخته‌ها قرار است به صورت دوره‌ای در مراکز 
فرهنگی هنری کانون بندرعباس و در قالب آموزش‌های یک 

روزه برگزارشود. 
اسدی هدف برگزاری این کارگاه‌ها را در قالب‌های جدید و 
تولید محصولات فرهنگی، افزایش فعالیت‌های ویژه نوجوانان 
با تکیه بر فرهنگ کارگروهی، داوطلبانه وترویج مهارت‌های 
زندگی و کیفیت بخشی به برنامه‌های کانون پرورش فکری 
عنوان کرد. کارشناس مسوول فرهنگی هنری وادبی کانون 
پرورش فکری هرمزگان گفت: در این کارگاه‌ها تلاش می 
شود تا نوجوانان سطح کیفی آثار خود را ارتقا دهند به 
گونه‌ای که قابلیت عرضه در نمایشگاه‌های مختلف را داشته 
باشد. اسدی ابراز امیدواری کرد با توجه به ظرفیت‌های 
موجود و وجود اعضای مستعد در کانون در آینده‌ای نزدیک 
شاهد ایجاد یک مرکز پویا و فعال در زمینه دست ساخته‌های 
خانگی باشیم. وی گفت: آموزش نحوه بازاریابی و بسته بندی 
نیز از دیگر مراحل اجرا در این کارگاه تولیدی است که در 

برنامه‌های آینده انجام خواهد شد. 
کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان هرمزگان 
دارای ۱۵ مرکز ثابت و ۲ مرکز پستی است، که ۵ مرکز 
فرهنگی هنری در شهر بندرعباس و بقیه در شهرستان‌ها را 

شامل می‌شود. .

رونق تولید در کانون پرورش فکری هرمزگان؛ 

دست‌ساخته‌های چوبی » در دستان کودکان و نوجوانان «

آگهی تغییرات
 شرکت ساختمانی صدف نمای بندرعباس شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 13049 و شناسه ملی 10800155745 به استناد صورتجلسه هیئت مدیره 

مورخ1398/03/07 تصمیمات ذیل اتخاذ شد : - سمت اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:
 آقای فیروز سعادتی به شماره ملی 5199217852 به سمت مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره آقای کمال سعادتی به شماره ملی 5199217194 به سمت نائب 

رئیس هیئت مدیره خانم روشنه فکری به شماره ملی 5199217682 به سمت عضو هیئت مدیره 
 کلیه اسناد و اوراق و تعهدآور شرکت به امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می باشد. شناسه آگهی)516934(

                                        اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان 
  اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بندرعباس

هر ساعتی برای
                           یه کاری مناسبه

9 شب بیرون 
گذاشتن زباله ها

رونوشت آگهی حصر وراثت
احتراما به استحضار می رساند خواهان مهدی صمدی فرزند محمود  به این شورا مراجعه نموده و اشعار داشتند شادروان مریم زین الدینی  فرزند زین الدین به 

تاریخ 1397/11/3 به رحمت ایزدی پیوسته و وراث وی حین الفوت عبارتند از: 
1-مانا صمدی فرزند مهدی متولد 1394/6/25 به ش ش 4700207191 )فرزند مرحوم(

 2- مارال صمدی فرزند مهدی متولد 1390/7/16 به ش ملی  3382164515 )فرزند مرحوم( 3- مهدی صمدی فرزند محمود متولد 1360/7/1 به ش ش 39  
)همسر مرحوم( و دیگر وراثی ندارد. لطفا ضمن درج در روزنامه نتیجه را به این شورا مراجعت فرمایید.

شورای حل اختلاف شعبه سوم پارسیان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

آگهی اخطاریه ممنوعیت خروج از کشور
بدین وسیله به 1-آقای رضا آشنا فرزند عبدالله شماره ملی 3391760834 شناسنامه شماره 2330 ساکن ایران به کدپستی 7916785719-2-نادعلی حسین پور 
نظری  فرزند حسین به شماره ملی 5379955118 و شماره شناسنامه 9 به نشانی ایران کد پستی 7919863819که طبق گزارش مورخ 96/2/17مامور، محل 
اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده،ابلاغ میشود که به موجب این اخطاریه مورخ 1398/4/4 باب بدهی به بانک ملی شعبه بلوار امامت ممنوع الخروج 

از کشور گردیده اید.م/الف/98/1203
 مریم چمنی- رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

رونوشت آگهی حصر وراثت
احتراما به استحضار می رساند خواهان محمد اکبری فرزند حسین به این شورا مراجعه نموده و اشعار داشتند شادروان حسین اکبری فرزند عباس به تاریخ 

1374/12/12 به رحمت ایزدی پیوسته و وراث وی حین الفوت عبارتند از:
1-یوسف اکبری فرزند حسین متولد 1340/1/1 به شماره ملی 4709860319   2-راضیه اکبری فرزند حسین متولد 1366/6/14 به شماره ملی4709960331
3-صبریه اکبری فرزند حسین متولد 1368/8/10 به شماره ملی 4700006218   4-احمد اکبری فرزند حسین متولد 1374/1/4 به شماره ملی 4700050667

5- محمد اکبری فرزند حسین متولد 1333/11/15 به شماره ملی 4709654026   6- مرضیه اکبری فرزند حسین متولد 1369/10/27 به شماره ملی4700018984 
7-فاطمه اکبری فرزند حسین متولد 1337/3/15 به شماره ملی 4709858764  8- سکینه اکبری فرزند حسین متولد 1335/11/15 به شماره ملی 4709654034

9-منصوره اکبری فرزند حسین متولد 1371/10/11 به شماره ملی 4700035188  10-حکیمه آژگان همسر حسین متولد 1347/3/1 به شماره شناسنامه 736
و دیگر وراثی ندارد لطفا ضمن درج در روزنامه نتیجه را به این شورا ارسال فرمایید.

شورای حل اختلاف شعبه سوم پارسیان- صدیقه جاسمی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان  

رونوشت آگهی حصروراثت
خانم فاطمه کریمی فرزند حیدر دارای شماره شناسنامه 
3460016094 به شرح دادخواست به کلاسه 36/98 
شعبه سردشت از این شورا درخواست گواهی 
حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که همسر 
مرحومش حسین علیزاده فرزند ابراهیم بشماره ملی و 

بشماره شناسنامه 5869826705 متولد 1362/03/01 در 
تاریخ 1395/09/25 بعلت بیماری های قلبی بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت 

آن مرحوم منحصر است به 
1-فاطمه کریم فرزند حیدر به شماره ملی 3460016094 )همسر متوفی(

2-محمد مهدی علیزاده فرزند حسین به شماره ملی 5860201877 )فرزند متوفی(
3-گلناز علیزاده فرزند حسین به شماره ملی 5860225768)فرزند متوفی(

4-نازنین زهرا علیزاده فرزند حسین به شماره ملی 5860261365)فرزند متوفی(
5-سکینه زارعی فرزند حسین به شماره ملی 5869824265)مادر متوفی(

اینک با انجام تشریفات مقدماتی در خواست مزبور را یک نوبت به مدت یک ماه 
آگهی می نماید تا هرکس اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از 
تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

  مدير دفتر فناوري اطلاعات آبفاي هرمزگان ضمن تشریح مزایای استفاده 
از سامانه 1522 ، بیان داشت: مشترکان با ثبت شماره اشتراك در این سامانه 
می‌توانند درخواست خود مبنی بر دریافت کاهنده‌ی مصرف آب را ثبت کنند که 

نقش بسزایی در کاهش مصرف و کاهش آب‌بهای مشترکین دارد.
  »بهزاد كهورزاده« گفت: در سال های اخیر به منظور تکریم بیشتر ارباب رجوع، حذف 
کاغذبازی، کاهش مراحل اداری و همچنین سرعت بخشیدن به فعالیت‌های شرکت، اقدام 
به افزایش درگاه‌های ارائه خدمت به‌صورت غیرحضوری کرده‌ایم تا مردم آسان‌تر خدمات 
این حوزه را دریافت کنند.وی به تشریح مزایای راه اندازی سامانه 1522 پرداخت و افزود: 
در همين راستا این سامانه با هدف افزايش کيفيت خدمات و تسريع در پاسخ‌گويي و ايجاد 
ارتباط دوسويه بين شرکت آبفا و مشترکين ایجاد شد که شهروندان می‌توانند با ورود شماره 
اشتراك از بدهي آب‌بها و آخرین مبلغ قبض خود آگاه شوند که این قبض‌ها به صورت 
صورت‌حساب میان‌دوره‌ای نیز قابلیت ارائه دارد.مدير دفتر فناوري اطلاعات آبفاي هرمزگان 
اظهار داشت: برای افزایش سرعت انجام امور و همچنین رفاه حال مشترکان، پرداخت قبوض 
از طريق كارت‌هاي بانكي نیز امكان‌پذير است و حتی امکانی را ایجاد کرده‌ایم تا مشترکان 
با ثبت شماره اشتراك بتوانند درخواست خود مبنی بر دریافت کاهنده‌ی مصرف آب را ثبت 
کنند.وی تصریح کرد: پس از ثبت این درخواست، واحد بهره‌برداري آبفا مسئولیت پيگيري 
موضوع را برعهده خواهد داشت و پيكج مناسب در محل مشترك نصب خواهد شد.کهورزاده، 
اعلامِ كاركردِ كنتور را یکی دیگر از قابلیت های سامانه 1522 عنوان کرد و گفت: با ورود 
شماره اشتراك و رقم كاركرد جاري كنتور, تسويه‌حساب بهاي مصرفي مشترك تا تاريخ روز 
بر اساس رقم مصرفي امكان پذير خواهد بود .وی در پایان گفت: ثبت يا تغيير شماره همراه يا 
شماره ثابت، انصراف يا حذف شماره تماس، شركت در نظرسنجي و درخواست حذف قبض 

فيزكيي از دیگر امکانات سامانه 1522 است.

  مديرکل راه آهن هرمزگان عملکرد اين اداره 
کل را تشريح کرد.

  حسن ماسوری گفت: عملکرد سه ماهه اين اداره 
کل در زمينه بارگيري یک میلیون و 863 هزار و 
19  تن انواع محمولات و مواد معدني و کالاهاي 
تجاري شامل کانتینر و محمولات ترانزیت بوده که 
از مبادي ايستگاههاي گل گهر، معدن گل گهر و 
بندر شهيد رجايي بارگيري شده و به مقاصد 
مختلف داخلی و خارجی ارسال گردیده است.وی 
افزود: در زمينه تخليه نيز به ميزان 3 ميليون و507 
هزار و 685 تن انواع محمولات و مواد معدني در 
ساير خطوط تخليه اين اداره کل شامل: پالايشگاه، 
منطقه ويژه اقتصادي خليج‌فارس)بارکو(، بندر 
شهيد رجايي و خطوط تخليه دستي مانوري تخليه 
شده است که اين ميزان نسبت به مدت مشابه سال 

گذشته 12 درصد رشد داشته است . در همين 
مدت عملکرد راه آهن هرمزگان به ميزان  5 
ميليون و 370 هزارو 704  تن کالا و محمولات 
بوده که5  درصد رشد را نشان می‌دهد و موجب 
رسيدن تن کيلومتر مرزي به ميزان ی2 میلیارد 
و 131 میلیون و 702 هزار و708  تن کيلومتر 
شده است که نسبت به مدت مشابه سال گذشته 9 

درصد رشد داشته است.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل راه آهن 
هرمزگان، مديرکل راه آهن هرمزگان گفت: عملکرد 
بندر شهيد رجايي نيز در این مدت 2 میلیون و 
458 هزار و 472  تن کالا بوده که 6 درصد رشد 
را نسبت به مدت مشابه سال گذشته نشان می دهد، 
در زمينه عملکردکانتينر نيز اقدام به حمل 12 هزار 

و TEU ( 101( نموده است.

عملکرد اداره کل راه آهن هرمزگان 
در سه ماهه امسال

  مدیر شهرداری منطقه دو بندرعباس از انجام عملیات لکه گیری آسفالت معابر اصلی 
سطح منطقه دو خبر داد.

 مهدی رنجبری با بیان این مطلب گفت: به منظور بهبود و ارتقای کیفیت آسفالت معابر شهری 
اجرای طرح جدید لکه گیری آسفالت در این منطقه آغاز شده است. مهدی رنجبری با اعلام این 
خبر اظهار داشت: با توجه به درخواست‌های مردمی و به منظور تسهیل در تردد و افزایش ایمنی 
و همچنین رفاه حال شهروندان، نیروهای اکیپ آسفالت واحد عمرانی شهرداری منطقه دو ، در 
این طرح کاتر زنی، جمع آوری آسفالت های فرسوده، زیر سازی و آسفالت ریزی را در سطح 

این منطقه انجام خواهند داد.
  شهردار منطقه دو رضایتمندی شهروندان را از مهمترین اهداف فعالیت های مدیریت شهری 
برشمرد و گفت: با توجه به پیام های ثبت شده شهروندان در سامانه های نظارتی در خصوص 

آسفالت کوچه ها ، با اجرای این طرح حجم عظیمی از تقاضاهای مردمی به اجرا می رسد.
   محمد روا، مدیر عمرانی شهرداری منطقه دو نیز در این ارتباط، با بیان اینکه متراژ آسفالت 
در مرحله اولیه 4800 متر مربع است، افزود: در همین راستا عملیات تخریب و جمع‌آوری 
آسفالت‌های معیوب، تسطیح، لکه‌گیری و آسفالت‌ریزی با اولویت‌بندی در محله نایبند شمالی و 
بلوار سید جمال الدین اسد آبادی آغاز شده است. به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه دو 
بندرعباس، وی گفت: در ادامه اجرای این طرح نیز بلوار امام خمینی)ره(، بلوار طالقانی و بلوار 

شهید حقانی تحت پوشش قرار می‌گیرد.

مدیر شهرداری منطقه دو بندرعباس خبر داد

آغاز عملیات لکه‌گیری آسفالت
 سطح منطقه دو

آسانی دریافت خدمات آبفا 
با سامانه 1522 
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امام سجاد )ع( : نگاه مسلمان به چهره برادر مسلمان خود
 از روی مهر و محبت نوعی عبادت است.] روضه بحار ج 2 ص 137 [

  وزیر راه و شهرسازی گفت: قرار بر این است که 
از همان بدو استخدام افراد، تا ۵ سال از حقوق 
و درآمدشان ماهیانه مبلغی کسر و در صندوقی 
سپرده گذاری شود. پس از آن ظرف دو سال، 
متقاضیان برای ورود به فهرست پروژه‌هایی که 
صندوق در آن سرمایه گذاری کرده کاندیدا 
می شوند. در طی دو سال هم واحدها ساخته 
می‌شود و از سال هفتم هم خانه را به متقاضیان 
تحویل می‌دهند و با پرداخت اقساط در طی ۱۵ 

سال، خانه به مالکیت افراد در می‌آید. 
  محمد اسامی درباره جزییات برنامه افزایش 
سقف تسهیلات خرید مسکن به شرط افزایش 
پرداخت سقف اقساط اظهار داشت: در بخش 
مسکن موضوع مهمی که در دستور کار قرار دارد 
و به دنبال اجرای آن هستیم، بحث شتاب بخشی 
به جریان تولید و عرضه مسکن است که به یک 

جریان پایدار تبدیل شود.   
  مطالبه مردم، افزایش سقف وام خرید 

مسکن بود
  وی افزود: سیاست ما تقویت طرف عرضه 
است برای اینکه بتوانیم تعادل‌بخشی به عرضه و 
تقاضای تولید مسکن جامعه هدف را به عنوان 
یک سیاست پایدار، محقق سازیم. برای تحقق 
این هدف، چندین برنامه در دست اجرا و تصویب 
داریم. موضوع مهم این است که زمین مورد نیاز را 
فراهم کنیم تا انبوه‌سازان برای احداث بنا بتوانند 
زمین مناسب در اختیار داشته باشند. موضوع دوم 
این است که منابع و نقدینگی در اختیار انبوه‌سازان 
قرار بگیرد تا پروسه سرمایه‌گذاری را انجام دهند 
که در این راستا بانک‌ها تا ۸۰ درصد اعتبار مورد 

نیازشان را با ارائه تسهیلات تامین می‌کنند.
  وزیر راه و شهرسازی ادامه داد:  اقدام سوم این 
است که این تسهیلاتی که به ساخت تعلق می‌گیرد 

قابل انتقال به خریدار باشد که این مهم در اسفند 
ماه سال گذشته به تصویب شورای پول و اعتبار 

رسید و ابلاغ شد.
  اسامی با اشاره به ضرورت افزایش سقف وام 
خرید مسکن گفت: مطالبه مردم، افزایش سقف وام 
خرید مسکن بود که این موضوع هم در مصوبه 
شورای پول و اعتبار به تصویب رسید و سقف 
تسهیلات نسبت به آنچه در گذشته بود حدود ۶۰ 
درصد افزایش پیدا کرد. یعنی وام ۱۰۰ میلیون 
تومان برای تهران به ۱۶۰ میلیون تومان، وام ۸۰ 
میلیون تومان شهرهای بزرگ به ۱۲۰ میلیون و ۶۰ 
میلیون تومان سایر شهرها به ۱۰۰ میلیون تومان 

افزایش یافت.
  مصوبه تکمیلی دولت برای  ارائه 
تسهیلات با سقف بیشتر از ۱۶۰ میلیون 

تومان
  وی افزود: این میزان افزایش وام براساس متراژ و 
الگوی مسکن احداثی متناسب با قشر متوسط رو 
به پایین بود اما برخی از افراد و زوج‌ها می‌گویند 
در شرایطی که می‌توانیم اقساط را با رقم و سقف 
بالاتری بپردازیم، چرا نباید وام با سقف بالاتری 
در اختیار داشته باشیم؟ در راستای پاسخ به این 
مطالبه، ساز و کاری را تعریف کرده‌ایم که در 

صورت افزایش توان بازپرداخت اقساط، افراد 
بتوانند وام بیشتری را دریافت کنند.

  وزیر راه و شهرسازی تاکید کرد: از این رو اعلام 
کردم که برای مثال اگر زوجین توان پرداخت 
اقساط تا سقف  ۵ میلیون تومان را داشته باشند این 
امکان فراهم می‌شود که بتوانند تسهیلاتی با سقف 
بیشتر از ۱۶۰ میلیون تومان در تهران دریافت کنند.
اسلامی با بیان اینکه این اقدام و برنامه یک امکان 
برای تسهیل روند خرید مسکن و در جهت 
برآورده‌سازی درخواست برخی از مردم است، 

گفت: تاش می‌کنیم این موضوع را تا هفته‌های 
آینده به یک مصوبه تکمیلی تبدیل کنیم تا چنانچه 
کسانی یا زوجینی که توان اقساط با رقم بالاتری 
را دارند در یک توافق سه‌جانبه با سازنده و بانک 
بتوانند تسهیلات با سقف بالاتر دریافت کنند. وی 
تاکید کرد: این اقدام، یک امکان برای تسهیل کردن 
شرایط خرید مسکن است و اجباری در آن نیست. 
بلکه گزینه‌ای افزون برای کسانی است که قصد 

خرید مسکن را دارند.   
  متقاضیان می‌توانند به جای ۱۶۰ میلیون 

تومان،   ۲۵۰ میلیون تومان تسهیلات 
دریافت کنند

  وزیر راه و شهرسازی در پاسخ به این سوال که در 
این صورت سقف وام برای متقاضیان تا چه حدی 
افزایش می‌یابد، گفت: معدل قیمت برای خانه‌هایی 
که در طرح اقدام ملی عرضه و تولید مسکن ساخته 
می‌شوند حدود ۳۰۰ میلیون تا ۴۰۰ میلیون تومان 
است البته این رقم شامل حال شهر تهران نمی‌شود، 
چراکه این پروژه در شهرهای اقماری تهران به 
اجرا می‌رسد. بنابراین معدل ساخت این واحدها 
۳.۵ میلیون تومان در هر متر مربع است. حال بنا 
بر این قیمت‌ها متقاضیان می‌توانند به جای ۱۶۰ 
میلیون تومان،   ۲۵۰ میلیون تومان تسهیلات 

دریافت کنند.
  حدود ۱۴۰ هزار واحد از پروژه اقدام ملی 
تولید و عرضه مسکن به مرحله اجرا رسیده‌

  وزیر راه و شهرسازی ادامه داد: در حال حاضر 
از ۴۰۰ هزار واحد مسکونی تعریف شده در پروژه 
اقدام ملی تولید و عرضه مسکن، حدود ۱۴۰ هزار 
واحد به مرحله اجرا رسیده‌اند و این عدد هر روز 
در حال افزایش است تا به سقف ۴۰۰ هزار واحد 
مسکونی تعریف شده در طرح اقدام ملی برسد.   
اسامی همچنین درباره جزئیات وام مستاجران 

گفت: موضوع وام به مستاجران را از طریق 
رسانه‌ها شنیده‌ام و وزارت اقتصاد این پیشنهاد را با 
وزارت راه و شهرسازی مطرح نکرده است و با ما 

مذاکره‌ای نداشتند.
  جزئیات طرح مسکن کارکنان دولت

  وی همچنین درباره طرح مسکن کارکنان دولت 
اظهار داشت: قرار بر این است که از همان بدو 
استخدام افراد، تا ۵ سال از حقوق و درآمدشان 
ماهیانه مبلغی کسر و در صندوقی سپرده‌گذاری 
شود. پس از آن ظرف دو سال، متقاضیان برای 
ورود به فهرست پروژه‌هایی که صندوق در آن  
سرمایه‌گذاری کرده کاندیدا می‌شوند. طی دو سال 
هم واحدها ساخته می‌شود و از سال هفتم هم 
خانه را به متقاضیان تحویل می‌دهند و با پرداخت 
اقساط طی ۱۵ سال، خانه به مالکیت افراد در 
می‌آید.وزیر راه و شهرسازی ادامه داد: پس از 
آن تکلیف عرصه روشن می‌شود و برای واگذاری 

عرصه تصمیم‌گیری خواهد شد.
  هر مجموعه‌ای می‌تواند برای تامین 

مسکن کارکنان خود اقدام کند
  اسلامی با تاکید بر اینکه فرقی نمی‌کند متقاضیان 
حقوق بگیران در نهادهای دولتی باشند یا نهادهای 
غیردولتی، گفت: هر مجموعه‌ای که ظرفیت و 
ساختاری داشته باشد می‌تواند برای تامین مسکن 

کارکنان خود از این طریق اقدام کند.
  وی افزود: افرادی در ادارات هستند که در دوران 
خدمت خود از امتیازهای مسکن و زمین استفاده 
نکرده‌اند. این افراد می‌توانند پول ۵ سال اول را 
به عنوان تشرف خود به صندوق واریز کنند تا از 
لحاظ ورودی به صندوق وضعیت خود را به روز 
کنند و زودتر کاندیدا شوند و در فهرست پروژه‌ها 

قرار بگیرند./ایلنا

رییس اداره آموزش، ترویج و مشارکت های مردمی منابع طبیعی هرمزگان خبر داد

اجرای 9 پروژه خیرساز با اعتبار 109میلیارد ریال

وزیر راه و شهرسازی: 

وام خرید مسکن
 تا سقف ۲۵۰ میلیون تومان افزایش می‌یابد

  رییس اداره آموزش ، ترویج و مشارکت های مردمی منابع طبیعی 
هرمزگان گفت: طی سال گذشته  به همت انجمن خیرین منابع طبیعی 
در استان هرمزگان 9پروژه خیرساز با اعتباری بالغ بر 109میلیارد ریال 

اجرا شده است.
   محمد منصوری افزود: اولین انجمن خیرین منابع طبیعی و آبخیزداری کشور 
در هرمزگان در سال 95 با حضور خیرین منابع طبیعی تشکیل شده است. 
وی افزود: با توجه به رسالت منابع طبیعی مبنی بر حفاظت، احیا، توسعه و 
بهره برداری و ارزش پوشش گیاهی بر پایداری آب و خاک که بستر حیاتی 
و اقتصادی هر جامعه ای است اقدام به برنامه ریزی و هماهنگی و اجرای 
پروژه های تاثیرگذار با استفاده از منابع مالی، انسانی و دانش بومی خیرین 
جهت برآورده کردن قسمتی از معیشت بهره برداران بخش منابع طبیعی و 

کشاورزی نمودیم.
  منصوری تاکید کرد: عمده فعالیت های این انجمن شامل اجرای طرح‌های 
آبخیزداری، اجرای سدهای بتونی خاکی و عملیات های بیومکانیکی، 

جنگل‌کاری، بیابان زدایی و مرتع کاری می باشد که عمدتا توسط اعضای 
انجمن خیرین اجرا می شود.

  وی گفت: طرح آبخیزداری در روستای انجیره در بندرلنگه، دهنه گیشان 
تخت، دشت گزیر پخش سیلاب، طرح آبخیزداری بن کوه هرسین ، کوه بدو 
در بندرلنگه- تنب جیکی در بندرچارک- دوستکوه قشم ورمچاه- جناح 
بستک- طرح تلخ اطهر هنگویه بستک- لاور شیخ- گونمردی سیریک- 
بستانو بندرخمیر- پرکان بندرخمیر- گیشو بندرخمیر- خمینی شهر بشاگرد- 
اگشک جاسک- برست بندرلنگه- بانیوج حاجی آباد- دانش پژوهان بستک 
-سیاهو- نورآباد بندرلنگه- چاله فرامرزان بستک- خاربچگان از طرح هایی 
است که تاکنون از سوی انجمن خیرین منابع طبیعی به بهره برداری رسیده است.

    به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی هرمزگان، رییس اداره آموزش، 
ترویج و مشارکت های مردمی منابع طبیعی هرمزگان افزود: در اجرای 
طرح‌های آبخیزداری و با همکاری انجمن خیرین ومشارکت جوامع محلی - 

بسیج سازندگی جوانان طرح ها اجرا و به بهره برداری رسیده است.

      
سرپرست اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان :

بسیاری از ظرفیتهای اشتغال دریایی هرمزگان مغفول مانده است
  سرپرست اداره کل تعاون، کار ورفاه اجتماعی هرمزگان با اشاره به 
ظرفیتهای استان در بخش های مختلف برای ایجاد اشتغال پایدار 
گفت: بسیاری از این ظرفیتها بویژه در بخش دریایی مغفول مانده 

است. 
  »کیامرث برخورداری« بر شناسایی پتانسیل های استان در بخش 
دریامحور تاکید و اضافه کرد: در کنار این امر مهم، تربیت و آموزش نیروی 
انسانی ماهر نیز ضرورت دارد که با تعامل دستگاههای مرتبط می توان 
زمینه ایجاد اشتغال در بسیاری از بخشها را فراهم کرد.وی بیان داشت: 
اداره کل تعاون، کار ورفاه اجتماعی برای بخش مشاغل دریامحور، آمادگی 

همکاری با مرکز اقیانوس شناسی را در قالب تفاهم نامه دارد.
  برخورداری در ادامه به اقدام مهم دولت در ارائه تسهیلات کم بهره 
جهت اشتغال پایدار در روستا ها اشاره نمود.در این نشست، رییس مرکز 

اقیانوس‌شناسی خلیج فارس بندرعباس  گفت: با توجه به محدود بودن 
منابع ماهی و میگو در استان، باید در حوزه آبزی پروری به صورت اصولی 
ورود پیدا کرد تا علاوه بر رونق تولید و توسعه اقتصادی، زمینه اشتغال نیز 
بوجود آید. »صمد حمزه ای« با اشاره به ظرفیت استان در زمینه مشاغل 
دریایی افزود: فراهم نمودن بستر مناسب ورود شرکت های دانش بنیان 

باتوجه به ظرفیت های موجود ضروری به نظر می رسد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان، 
در ادامه این نشست، معاون سما دانشگاه آزاد اسلامی بندرعباس گفت: 
یکی از رسالت های مهم این دانشگاه تربیت نیروی متخصص است و 
این مرکز آمادگی ارائه آموزش های لازم و مورد نیاز را در چارچوب 
استانداردهای آموزشی دارد.»احسان محمدی نژاد« افزود: با شناسایی نیاز 

بازار کار استان، این مرکز، آموزش‌های لازم را ارائه خواهد داد.


